



В рамках проведения в Ставропольском крае года семьи и благополучия детей, Комитетом Ставропольского края по делам национальностей и казачества совместно с Министерством социальной защиты населения края организован отдых детей в оздоровительном лагере «Сосновый бор» в городе-курорте Кисловодске.

В этом году из 150 ребят, находящихся в трудной жизненной ситуации, 50 ребят приехали на VIII тематическую смену лагеря из семей казаков по направлениям казачьих обществ края. Смена носит оздоровительно-образовательную направленность и называется «**Здоровая молодежь – сильная Россия**».

Программа пребывания детей на отдыхе обещает быть чрезвычайно интересной и насыщенной, и предусматривает конные прогулки, проведение спортивных соревнований, традиционных казачьих игр, проведение лекций по истории казачества, конкурсов на знание культуры и традиций казачества, просмотр тематических фильмов по казачьей тематике.